

14409
27 09 2023

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 1 octombrie 2022 – 30 septembrie 2023

Subsemnatul **SPOIALĂ GHEORGHE**, consilier local în cadrul Consiliului local Doftena, în conformitate cu prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, republicat cu modificările și completările ulterioare, precum și a Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului local Doftena, prezintă raportul activitate din perioada 1 octombrie 2022 – 30 septembrie 2023.

Informez cetățenii comunei Doftena și ai satului Cucuieți, că am organizat trimestrial întâlniri cu cetățenii, am acordat audiențe, am participat la ședințele ordinare, extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local, la ședințele COMISIEI PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO-SOCIALĂ BUGET, FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC AL COMUNEI, AGRICULTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI, SERVICII ȘI COMERȚ

În calitate de Consilier local am participat alături de colegii mei consilieri și de autoritatea executivă a UAT Comuna Doftena, la o serie de evenimente socio-culturale, diferite festivități cu prilejul deschiderii și încheierii anului școlar, comemorarea Eroilor de Ziua Eroilor, manifestări legate de datini și obiceiuri de iarnă. Tot în această perioadă am fost delegat în mai multe cazuri să fac parte din comisii de anchetă, ca urmare a unor conflicte între cetățenii satului Cucuieți, conflicte ce au fost rezolvate prin împăcarea părților pe cale amiabilă.

În perioada lunilor august - septembrie 2023, am supravegheat lucrarea care se desfășoară în prezent de îndiguire din strada Lozie.

Am participat la litigiile dintre cetățeni, împreună cu ceilalți consilieri din satul Cucuieți;

Împreună cu ceilalți consilieri din satul Cucuieți am participat la amenajarea terenului de fotbal- Porcărie sat Cucuieți.

Am participat împreună cu personalul din cadrul Biroului de asistență socială la efectuarea anchetelor sociale și a persoanelor cu probleme sociale din satul Cucuieți;

Împreună cu locuitorii din acea zonă, am participat la curățarea cismelei de la Hanganu, din strada Centru.

Împreună cu cetățenii și membrii Asociației de pășune am participat la reabilitarea izvorului din punctul Poiana Mare (Ousorul și a izvorului de pe Pârâul lui Niculiță).

Ca cetățean al comunei Doftena, am căutat să fiu exemplu la achitarea taxelor și impozitelor față de autoritățile locale.

Consilier Local,
SPOIALĂ GHEORGHE